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 شماره 
1564 روزنامه صبح ایران

 
دریچهغیر محرمانه

جزییاتی از دادگاه حامدی
محمدحسین آجورلو، همسر نیلوفر حامدی نوشت: 
نخستین جلسه دادگاه ‎نیلوفرحامدی در شعبه ۱۵ دادگاه 
انقلاب به ریاست قاضی صلواتی و به صورت غیرعلنی 
برگزار شد. نیلوفر در این جلسه تمام اتهامات وارده را 
رد کرد و تاکید داشت به عنوان یک خبرنگار به وظایف 
خود در چارچوب قانون عمل کرده و هیچ اقدامی علیه 
امنیت ایران انجام نداده است در این جلسه اعضای 
خانواده اجازه حضور نداشتند و به وکلای پرونده هم 
فرصتی برای دفاع نرسید.  دادگاه ‎نیلوفر حامدی کمتر از 
۲ ساعت طول کشید و مرکز رسانه‌ای قوه قضائیه از آن 
تصویربرداری کرد. در نهایت، ادامه رسیدگی به جلسات 

بعدی موکول شد که هنوز تاریخ آن مشخص نیست.
 

ساعتم را می‌فروشم 
مصطفی میرسلیم، عضو کمیسیون اصل نود مجلس 
گفت: شما راهنمایی کنید شایعه سازان بیایند من 
ساعت را به آنها می‌فروشم تا دیگر این شایعات را تکرار 

نکنند؛ باید جواب خدا را بدهند.  
 

بازداشت چند مدیر شهرداری مریوان 
رئیس‌کل دادگستری استان کردستان از بازداشت 
شهردار و چند مدیر شهرداری مریوان با اتهام ارتشاء 
و تحصیل مال نامشروع خبر داد. حجت‌الاسام 
والمسلمین سید حسین حسینی، رئیس کل دادگستری 
استان تهران از بازداشت مدیران شهرداری مریوان خبر 
داد. حسینی اتهام این افراد را ارتشاء و تحصیل مال 

نامشروع اعلام کرد. 
 

۳ نفر  به اعدام محکوم شدند
رئیس کل دادگستری آذربایجان غربی از صدور 
حکم اعضای باند بین‌المللی قاچاق مواد مخدر خبر 
داد و گفت‌: سه عضو اصلی این باند به اعدام محکوم 
شدند. ناصر عتباتی اظهار کرد: متهم اصلی و گرداننده 
این باند از قاچاقچیان حرفه‌ای و بین‌المللی فعال در 
آذربایجان غربی بود که طی سالیان گذشته با تشکیل 
باند سازمان یافته مبادرت به قاچاق و ترانزیت مواد 
مخدر با همکاری همدستان خود می‌کرد. به گزارش 
روابط عمومی دادگستری آذربایجان غربی، وی افزود: 
با هماهنگی و همکاری دستگاه قضایی و اداره کل 
اطلاعات استان این باند متلاشی و پرونده امر تشکیل 
و در دادسرا و دادگاه انقلاب با حضور متهمان و وکلای 
آنها مورد رسیدگی قرار گرفت. رئیس کل دادگستری 
آذربایجان غربی اضافه کرد: در این پرونده بیش از ۹۰۰ 
کیلوگرم مواد مخدر که عمدتا هروئین بود از متهمان 

کشف و ضبط شد.

 

 

در گفت‌وگو با رضا محقق مطرح شد: 
 خبرهایی از »چرا گریه نمی‌کنی؟«

 و »عقرب عاشق« 
تهیه‌کننده فیلم‌های »آه سرد«، »درب« و »چرا گریه 
نمی‌کنی؟« با ارائه توضیحی درباره زمان‌بندی اکران این 
فیلم‌ها از پخش سریال »عقرب عاشق« با بازی محمدرضا 

فروتن در شبکه نمایش خانگی از تیرماه خبر داد. 
رضا محقق در گفت‌وگویی با ایسنا درباره اکران عمومی 
فیلم‌هایی که در جشنواره فجر رونمایی کرده بود، با توجه 
به رونق نسبی این روزهای سینما بیان کرد: اکران فیلم 
»درب« ساخته هادی محقق در فرانسه آغاز شده و باید 
تمام شود تا بعد در سینمای ایران روی پرده رود. فیلم »آه 
سرد« به کارگردانی ناهید عزیزی نیز فعلا در تدارک برای 
شرکت در جشنواره‌های خارجی است و پس از پایان این 
مسیر، آن را هم به اکران عمومی می‌رسانیم. او با اشاره به 
فیلم »چرا گریه نمی‌کنی؟« به کارگردانی علیرضا معتمدی 
که در جشنواره فجر دچار حاشیه‌هایی نیز شد، ادامه داد: 
فعلاً تمایلی به اکران این فیلم در شرایط حال حاضر ندارم.  
وی درباره چرایی این عدم تمایل و ارتباط آن به حاشیه‌های 
پیش آمده توضیح داد: حواشی فیلم انگیزه‌های لازم را از 
من گرفت ولی واقعیت این است که جدا از این موضوع هم 
فعلا شرایط برای اکران مهیا نیست. چون الان چند فیلم 
طنز در چرخه اکران هستند و هر فیلمی در کنار این‌ها 
قرار بگیرد، دیده نمی‌شود. باید ببینیم چیدمان فیلم‌ها در 
تابستان چه خواهد بود و اگر قرار باشد باز هم چند فیلم 
کمدی همزمان اکران شوند و بقیه تحت فشار قرار بگیرند 
ارزش کار از بین می‌رود. البته »چرا گریه نمی‌کنی؟« از آن 

نوع فیلم‌هایی است که می‌توان به گیشه آن امیدوار بود. 
محقق درباره اینکه سراغ ساخت فیلم جدیدی نرفته 
است؟‌ گفت: قصد ساخت فیلم دارم ولی طرح سینمایی 
چشمگیری ندیدم؛ فعلا سریال »عقرب عاشق« را به 
کارگردانی حسین سهیلی‌زاده برای پخش شبکه نمایش 
خانگی آماده می‌کنم که دو سال قبل ساخته شده و 
از نظر جلوه‌های ویژه اثری جدید در این شبکه خواهد 
بود. »عقرب عاشق« با بازی محمدرضا فروتن، شقایق 
فراهانی، آرمان درویش، متین ستوده، سیاوش خیرابی، 
رضا بهبودی، حسین پاکدل و آتنه فقیه نصیری داستانی 
سورئال از عشق و خیانت و مسائل اجتماعی دارد و از 
اول تیرماه در نماوا نمایش داده می‌شود. بجز آن در حال 
رایزنی برای ساخت سریال »بازی کثیف« هستم که فعلا 
در مرحله نگارش است و کارگردان آن هنوز قطعی نشده 
است.  وی در پایان درباره فعالیت در سینما و شبکه نمایش 
خانگی و سریال‌سازی بیان کرد: سینما و شبکه نمایش 
خانگی هر کدام رسالتی جداگانه دارند. در شبکه نمایش 
خانگی ممکن است اثری با فرمت تلویزیون ساخته شود و 

کسی دیگر، سریالی در حد یک اثر سینمایی بسازد. 

خبر

یاد

نخستین گردهمایی سینماگران انقلاب و دفاع مقدس 
به بهانه سالروز حماسه ماندگار فتح خرمشهر و گرامیداشت 
دستاوردهای هشت سال دفاع مقدس دوشنبه ۸ خردادماه با 
حضور جمعی از سینماگران در بنیاد سینمایی فارابی برگزار 
شد.  محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
محمد خزاعی رئیس سازمان سینمایی، محمدمهدی عسگرپور، 
محمدرضا فرجی، مسعود ده‌نمکی، رسول صدرعاملی، سعید 
سعدی، جمال شورجه، جلیل شعبانی، حبیب ایل‌بیگی، قادر 
آشنا، علی رویین‌تن، مسعود جعفری‌جوزانی، مهدی آذرپندار، 
علیرضا زرین‌دست، هاشم میرزاخانی، محمد حمیدی مقدم و...  

از جمله حاضران این مراسم بودند. 
این مراسم در ساعت ۲۰:۲۰ با پخش سرود ملی و قرائت 
آیاتی از قرآن، با اجرای محمود گبرلو و به‌صورت رسمی آغاز 

شد.  در بخش نخست این مراسم با حضور رسول صدرعاملی و 
محمدمهدی عسگرپور از جمال شورجه کارگردان و تهیه‌کننده 
باسابقه سینما تجلیل شد.  در ادامه نوبت به تجلیل از احمدرضا 
معتمدی کارگردان باسابقه سینما رسید که به دلیل بیماری 
در این مراسم حضور نداشت. به نیابت هدیه این هنرمند 
به احمد میرعلایی داده شد.  سومین هنرمندی که در این 
مراسم مورد تجلیل قرار گرفت محمد کاسبی بازیگر باسابقه 
سینما و تلویزیون بود که او هم به دلیل بیماری در این مراسم 
حضور نداشت.  تجلیل دیگر به محمدرضا ایرانمنش بازیگر 
جانباز سینمای دفاع مقدس اختصاص داشت که این بخش از 
برنامه نیز با حضور محمدمهدی عسگرپور و رسول صدرعاملی 
برگزار شد.  در ادامه و با حضور محمدمهدی عسگرپور و رسول 
صدرعاملی نوبت به تجلیل از جمشید هاشم‌پور بازیگر باسابقه 

سینمای ایران رسید که این بخش با حضور این بازیگر برگزار 
شد.  سپس محمدمهدی اسماعیلی وزیر ارشاد روی صحنه آمد 
و گفت: ما در وزارت ارشاد همه اهالی سینما را جزو خانواده 
انقلاب می‌دانیم همه این عزیزان در همه سال‌های کاری در 
موقعیت‌های مختلف در خدمت این سینما بودند تلاش کردند 
کار کردند و پیام ایستادگی مردم ایران را با هنر سینما به تصویر 
کشیدند و در حافظه تاریخ ماندگارتر کردند هیچ زبانی بلیغ‌تر 
از هنر و سینما برای ثبت لحظات تاریخی و افتخارآفرین ایران 
نیست از تک تک سینماگران که این دعوت را پذیرفتند تشکر 
می‌کنم این جلسه، جلسه وفاق و همدلی اهالی سینماست. دل 
همه سینماگران ما برای عزت و عظمت ایران می‌تپد، همه به 
افتخارات ایران می‌بالند، ایران و تاریخش برای همه غرورآفرین 

است برای این تاریخ باید همه کنار هم باشیم. 

عبدالعلی قوام، مترجم، پژوهشگر و استاد 
علوم سیاسی، در ۷۸ سالگی از دنیا رفت.  
ایسنا روز گذشته به نقل از خانه اندیشمندان 
علوم انسانی نوشت دکتر عبدالعلی قوام استاد 
برجسته و ممتاز رشته علوم سیاسی و روابط 
بین‌الملل روز سه‌شنبه، نهم خردادماه از دنیا 
رفت.  سیدعبدالعلی قوام‌زاده ۱۳۲۴ در قزوین 
بود. او در سال ۱۳۴۳ وارد مقطع کارشناسی 
علوم سیاسی دانشگاه ملی ایران شد و در سال 
۱۳۴۷ از این دانشگاه مدرک گرفت. سپس به 
دانشگاه ایلینوی آمریکا رفت و در سال ۱۳۵۲ 
با مدرک کارشناسی ارشد »اداره امور دولتی« 
از این دانشگاه فارغ‌التحصیل شد. او پس از آن 
به انگلستان رفت و پس از گرفتن دومین مدرک 

کارشناسی ارشد خود در دانشگاه آبردین در 
رشته »تئوری اجتماعی و سیاست عمومی« در 
سال ۱۳۵۴ در همان دانشگاه ادامه تحصیل داد 
و در سال ۱۳۵۷ با مدرک دکتری علوم سیاسی 

فارغ‌التحصیل شد. 
قوام پس از فارغ‌التحصیلی به ایران بازگشت 

و به عضویت هیات علمی دانشگاه شهید 
بهشتی درآمد. او همزمان ریاست مرکز آموزش 
و پژوهش سازمان‌های محلی و شهرداری‌های 
کشور را نیز بر عهده گرفت و تا سال ۱۳۵۹ 
در این سمت باقی ماند. قوام از سال ۱۳۶۶ 
تا ۱۳۸۲ مدیریت گروه علوم سیاسی و روابط 
بین‌الملل دانشگاه شهید بهشتی را برعهده 
داشت. کتاب »اصول سیاست خارجی و سیاست 
بین‌الملل« نوشته عبدالعلی قوام در سال ۱۳۷۰ 
در مراسم کتاب سال به عنوان اثر برگزیده 
معرفی شد.« آراستگی، شیک‌پوشی، دیسیپلین 
دانشگاهی و احاطه او به مباحث سیاسی به 
ویژه روابط بین‌الملل و سیاست بین‌الملل از 

ویژگی‌های بارز این استاد فقید دانشگاه بود

وزیر ارشاد: 

در سینما تنوع دیدگاه و سلیقه را به رسمیت می‌شناسیم 

درگذشت استاد علوم سیاسی  دانشگاه شهید بهشتی

عکسنامه سلام بر امام مهربانی ها

 با حضور رضا بابک و اکرم محمدی

اجرای کمدی »بی‌صورت فلکی«  آغاز شد
روز  شامگاه  باقری  مریم  کارگردانی  به  فلکی«  »بی‌صورت  نمایش 
دوشنبه هشتم خرداد با حضور تعدادی از هنرمندان عرصه تئاتر، سینما 
و تلویزیون اجرای خود را در تالار چهارسو تئاتر شهر آغاز کرد. به گزارش 
روابط عمومی مجموعه تئاترشهر، نمایش کمدی »بی‌صورت فلکی« به 
کارگردانی مریم باقری شامگاه روز دوشنبه هشتم خرداد با حضور رضا 
بابک بازیگر پیشکسوت تئاتر، سینما و تلویزیون، اکرم محمدی بازیگر 
تئاتر، تلویزیون و سینما، ناهید مسلمی بازیگر تئاتر، سینما و تلویزیون، 
ناصر آویژه بازیگر وکارگردان تئاتر، امیر مشهدی عباس کارگردان تئاتر، 
مسعود رحیم‌پور بازیگر تئاتر و سید محمدجواد طاهری رئیس مجموعه 
تئاتر شهر اجرای خود را در حضور تماشاگران آغاز کرد. رضا بابک پیش از 
آغاز اجرای نمایش ضمن قدردانی از دست اندرکاران گروه اجرایی نمایش 
»بی صورت فلکی« گفت: بسیار خوشحالم که در اولین اجرای این نمایش 
شاهد حضور پرشور شما مخاطبان فهیم و شریف تئاتر در تالار چهارسو 
مجموعه تئاتر شهر هستم. این نشان دهنده قدرت و تاثیر هنر تئاتر به 
عنوان یک ابزار قدرتمند فرهنگی است که می‌تواند چنین تماشاگران 
گرانمایه‌ای را به این مجموعه بکشاند.  وی افزود: همه ما می‌دانیم تئاتر، 
هنری قدرتمند و تاثیرگذار است که همه کشورهای پیشرفته از این هنر 
بهترین استفاده را می‌کنند. ما همه باید به این نکته واقف باشیم که 
تماشای تئاتر یکی از مهم‌ترین ملزوماتی است که می‌توانیم در جامعه 
امروزمان از آن بهره‌مند باشیم و این باعث خوشحالی است که اکنون 
شاهد به صحنه رفتن نمایشی هستم که یک گروه جوان ترکیب اصلی را 
تشکیل می‌دهند و امشب می‌توانم شاهد هنرنمایی آنها روی صحنه باشم. 
در شرایطی که همه می‌دانیم به صحنه بردن یک اثر نمایشی در آن با 
توجه به شرایط اقتصادی این روزها چقدر سخت و دشوار است.  اکرم 

محمدی نیز با تشکر از گروه اجرایی نمایش »بی صورت فلکی« بیان کرد: 
به اعتقاد من همه شما عزیزانی که به عنوان تماشاگر در تالار چهارسو 
حضور پیدا کردید، عضوی از خانواده شریف تئاتر این سرزمین هستید 
که با حضور صمیمی و پرمهرتان این چنین گرمابخش سالن‌های تئاتری 
هستید و من حتم دارم گروه‌های اجرایی نیز با تمام وجود برای به صحنه 
رفتن آثارشان تلاش فراوانی انجام می‌دهند.  این بازیگر ادامه داد: تئاتر 
بخشی از تاریخ و فرهنگ این سرزمین است. بنابراین من از همه شما 
می‌خواهم به عنوان یک تماشاگر هرکدام صدای بلندی برای تبلیغ این هنر 
شریف در جامعه باشید. اگر هرکدام از شما بتواند از یک کارخوب نمایشی 
حمایت کند، قطعا می‌توان به گسترش و تعمیم هنر نمایش در میان طیف 
گسترده‌تری از مردم امیدوار بود. همان گونه که امشب در اولین اجرای 
نمایش »بی صورت فلکی« کار شایسته‌ای انجام دادید و استقبال شما 
نشان داد که باید منتظر یک نمایش خوب بود.  مریم باقری کارگردان 
نمایش »بی‌صورت فلکی« هم توضیحاتی درباره به صحنه بردن این اثر 
نمایشی در تالار چهارسو تئاتر شهر ارائه داد و از حضور پرتعداد مخاطبان 
در اولین اجرای نمایش قدردانی کرد.  نمایش کمدی »بی‌صورت فلکی« به 
نویسندگی نیاز اسماعیل‌پور و کارگردانی مریم باقری هر روز غیر از شنبه‌ها 
ساعت ۲۰:۱۵ با مدت زمان ۷۵ دقیقه و قیمت بلیت ۱۱۰ هزار تومان در 
تالار چهارسو مجموعه تئاتر شهر روی صحنه می‌رود.  »بی‌صورت فلکی« 
نمایشی کمدی است که فضای روایی آن، در یک دادگاه فرضی و قصه 
آدم‌هایی می‌گذرد که برای فرار از ناکامی‌ها و سرخوردگی‌های خود به 
عمل‌های زیبایی پناه برده‌اند. )به ترتیب حروف الفبا( وحید آقاپور، الهه 
پورجمشید، نادیا فرجی، بهداد قادری، آیلار نوشهری، شهناز نوروزی با 

همراهی امیر غفارمنش بازیگران این اثر نمایشی هستند. 


